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Бібрка 2026 рік  



Паспорт 

Програма матеріальної підтримки відділення поліції № 2 Львівського районного 

управління поліції № 2 ГУНП у Львівській області з питань покращення матеріально-

технічної бази, забезпечення охорони публічного порядку та безпеки, профілактики 

правопорушень, законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Бібрської 

міської територіальної громади на 2026 рік 

Ініціатор розроблення:       ГУНП у Львівській області 

Дата, номер документа про затвердження програми: рішення Бібрської міської ради № 2596 

від 10.12.2021 «Про затвердження Порядку розроблення місцевих (бюджетних) цільових програм 

моніторингу та звітності щодо їх виконання»; рішення Бібрської міської ради № 6583 від 

20.02.2026 «Про затвердження Програми матеріальної підтримки відділення поліції № 2 

Львівського районного управління поліції № 2 ГУНП у Львівській області з питань покращення 

матеріально-технічної бази, забезпечення охорони публічного порядку та безпеки, профілактики 

правопорушень, законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Бібрської 

міської територіальної громади на 2026 рік». 

Розробник Програми:       ГУНП у Львівській області 

Головний розпорядник коштів:  Відділ фінансів виконавчого комітету Бібрської міської ради 

Відповідальні виконавці Програми: Виконавчий комітет Бібрської ради; ГУНП у Львівській 

області 

Термін реалізації Програми:      2026 рік 

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, тис. грн, всього:  

240,0 тис. гривень 

у тому числі, 

місцевий бюджет Бібрської МТГ      240,0 тис. гривень 

коштів інших джерел:       0,0 

Бібрський міський голова        Роман ГРИНУС 

Начальник  

Львівського РУП № 2 ГУНП у Львівській області     Роман КОЗУБ 

 

1. Загальні положення 

Програма матеріальної підтримки відділення поліції № 2 Львівського районного управління 

поліції № 2 ГУНП у Львівській області з питань покращення матеріально-технічної бази, 

забезпечення охорони публічного порядку та безпеки, профілактики правопорушень, законності, 

охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Бібрської територіальної громади на 2026 

рік (далі - Програма) розроблена, з метою підвищення рівня забезпечення публічного порядку, 

публічної безпеки та протидії злочинності на території Бібрської міської територіальної громади 

(далі - Бібрська МТГ). 

Бібрська МТГ внаслідок децентралізації отримала можливість планувати свій розвиток, 

орієнтуючись на сталий поступ. Дана програма приймається з розумінням, що без вирішення 

основних безпекових проблем неможливий подальший розвиток регіону. 

Програма є актуальною, такою, що відповідає інтересам кожного мешканця територіальної 

громади, адже перебування у безпечному середовищі відноситься до базових потреб кожної 

людини, а ефективне вирішення безпекових проблем є основною передумовою економічного 

розвитку регіону та розвитку туризму. 

За результатами проведеного аналізу, криміногенна ситуація як на території Бібрської МТГ так і 

на інших територіях Львівщини потребує покращення та консолідації зусиль як правоохоронних 

органів так і органів державної влади та місцевого самоврядування. З метою підвищення 

ефективності і результативності роботи відділення поліції № 2 Львівського районного 

управління поліції № 2 ГУНП у Львівській області є необхідність у матеріальній підтримці з боку 

Бібрської міської ради. 

Проблема безпеки визнана однією із пріоритетних у Стратегії розвитку Львівської області на 

період 2021-2027 років. 

У рамках виконання Програми для потреб діяльності відділення поліції № 2 Львівського 

районного управління поліції № 2 ГУНП у Львівській області заплановано придбання паливо-

мастильних матеріалів, придбання автоматизованих робочих місць для відділення поліції № 2 

ЛРУП № 2 ГУНП у Львівській області, а також обслуговування системи відеоспостереження, яке 



встановлено на території відділення поліції № 2 Львівського районного управління поліції № 2 

ГУНП у Львівській області. 

2. Мета Програми 

Метою Програми є:  

- забезпечення ефективної реалізації державної політики у пріоритетному напрямку розвитку 

держави, яким є сфера профілактики правопорушень, шляхом здійснення комплексу заходів, 

спрямованих на усунення причин та умов вчинення протиправних діянь, а також налагодження 

дієвої співпраці правоохоронних органів, органів державної влади та місцевого самоврядування; 

- формування безпечного середовища, сприяння підвищенню якості надання послуг населенню і 

забезпечення здійснення поліцією превентивної та профілактичної діяльності, спрямованої на 

запобігання вчинення правопорушень, виявлення та усунення причин, що сприяють вчиненню 

кримінальних та адміністративних правопорушень; 

- сприяння стабільного соціально-економічного розвитку територіальної громади, покращення 

інвестиційного клімату, забезпечення передумов для сталого розвитку регіону; 

- створення системи соціальної профілактики правопорушень, вироблення атмосфери суспільної 

нетерпимості до злочинів і правопорушень, особливо серед молоді; 

- підвищення рівня правопорядку, забезпечення безпеки населення територіальної громади, 

гостей, туристів, вдосконалення діяльності органів державної влади, покращення рівня 

матеріально-технічного забезпечення підрозділів Національної поліції. 

3. Завдання Програми 
Основні завдання Програми: 

- вдосконалення системи реагування підрозділами поліції на повідомлення про злочини та 

правопорушення; 

- забезпечення особистої безпеки громадян, захист їхніх прав, свобод, законних інтересів; 

- впровадження у роботу поліції сучасних технічних засобів та технічних інновацій, які 

сприятимуть профілактиці та протидії злочинності; 

- активізація участі громадськості в забезпечення правопорядку на території Бібрської МТГ; 

- покращення рівня інформаційно-аналітичного забезпечення органів державної влади та 

правоохоронних органів з використанням сучасних телекомунікаційних та інформаційних 

технологій; 

- провадження просвітницької діяльності, спрямованої на виховання негативного ставлення до 

протиправних діянь; 

- забезпечення публічної безпеки та порядку; 

- виявлення та розкриття злочинів, розшук осіб, які їх вчинили; 

- профілактика правопорушень; 

- захист власності від посягань; 

- участь у наданні соціальної та правової допомоги громадянам; 

- покращення умов праці працівників відділення поліції № 2 Львівського районного управління 

поліції № 2 ГУНП у Львівській області; 

- покращення рівня технологічного та технічного оснащення правоохоронних органів у 

профілактиці та боротьбі зі злочинністю. 

4. Актуальність Програми 

Стан реагування поліцією на виклики у сфері скоєних правопорушень неодмінно повинен бути 

покращений, тому що при загальній статистиці очікування реагування поліцією на виклики 10 

хвилин у місті і 20 хвилин у сільській місцевості, неодноразово відмічається факти очікування на 

приїзд поліції, що перевищують годину. Це ставить під загрозу розкриття злочинів за «гарячими 

слідами» і обумовлює «сумну» статистику розкриття злочинів. 

За умови залишення ситуації у такому стані, в якому вона є - погіршиться інвестиційний клімат 

у регіоні. Наявна безпекова ситуація заважатиме розвитку підприємництва, стабільного розвитку 

економіки. Якщо не забезпечити відділення поліції № 2 Львівського районного управління 

поліції № 2 ГУНП у Львівській області справними транспортними засобами, це унеможливить 

скорочення часу реагування на інформацію про злочини і події, а відсутність умов для 

покращення патрулювання території, в свою чергу, унеможливить превентивну діяльність поліції 

у сфері запобігання екологічним правопорушенням. Відсутність оргтехніки зумовить 

неналежний рівень обслуговування громадян, що звертаються до органів поліції із заявами та 

скаргами. Тобто і песимістичний, і оптимістичний інерційні сценарії розвитку регіону вказують 



на суттєве погіршення безпекової ситуації, зменшення рівня життя населення, та перехід регіону 

до депресивного стану, ураженого злочинністю. 

Відповідно до ст. 16 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» правоохоронні 

органи залучаються до вирішення завдань, пов’язаних із запровадженням і здійсненням заходів 

правового режиму воєнного стану, згідно з їх призначенням та специфікою діяльності. 

Згідно п. 2 ст. 24 Закону України «Про Національну поліцію» У разі виникнення загрози 

державному суверенітету України та її територіальної цілісності, а також у ході відсічі збройної 

агресії проти України органи та підрозділи, що входять до системи поліції, відповідно до 

законодавства України беруть участь у виконанні завдань територіальної оборони, забезпеченні 

та здійсненні заходів правового режиму воєнного стану у разі його оголошення на всій території 

України або в окремій місцевості. 

Водночас, відсутність належних умов праці правоохоронних органів зумовить неналежний 

рівень обслуговування громадян, що звертаються до органів поліції із заявами та скаргами. 

Вирішення вказаних проблемних питань забезпечення функціонування підрозділів поліції є 

необхідною передумовою ефективної діяльності поліції та прямо пропорційне якості виконання 

службових обов’язків по охороні громадського порядку, боротьби із злочинністю, здійснення 

поліцією превентивних функцій. 

5. План заходів і бюджет Програми 

Для забезпечення належного реагування на інформацію про злочини і події підрозділами поліції, 

даною Програмою передбачені такі заходи: 

- придбання паливно мастильних матеріалів для відділення поліції № 2 ЛРУП № 2 ГУНП у 

Львівській області – 0,00 гривень шляхом надання субвенції з місцевого бюджету державному 

бюджету на соціально-економічний розвиток регіонів (КЕКВ 2620); 

- придбання автоматизованих робочих місць для відділення поліції № 2 ЛРУП № 2 ГУНП у 

Львівській області – 60 000,00 гривень шляхом надання субвенції з місцевого бюджету 

державному бюджету на соціально-економічний розвиток регіонів (КЕКВ 3220). 

- обслуговування системи відеоспостереження в рамках програми Безпечна Львівщина, яке 

встановлене на території відділення поліції № 2 ЛРУП № 2 ГУНП у Львівській області – 

180 000,00 гривень (для забезпечення охорони публічного порядку та миттєвого реагування на 

злочини, інші надзвичайні події та запобігання злочинності на території Бібрської територіальної 

громади, (КЕКВ 2620)). 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Функції з координації виконання заходів Програми покладаються на Виконавчий комітет 

Бібрської міської ради. Виконавець заходів Програми – ГУНП у Львівській області. 

  



Додаток 1 до Програми 

Ресурсне забезпечення Програми       грн 

Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на виконання Програми 

2026 Усього витрат на виконання 

Програми 

Місцевий бюджет Бібрської МТГ 240 000,00 240 000,00 

Усього 240 000,00 240 000,00 

Бібрський міський голова        Роман ГРИНУС 

Начальник  

Львівського РУП № 2 ГУНП у Львівській області     Роман КОЗУБ 

 

 

 

 

 

Додаток 2 до Програми 

Напрямки діяльності та заходи Програми 

№ Назва напряму 

діяльності 

Перелік заходів програми Строк 

виконання 

заходу 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги 

фінансування, 

(грн) 2026 рік 

1 Підвищення рівня 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

підрозділу поліції 

Придбання паливно мастильних 

матеріалів для відділення поліції № 

2 ЛРУП № 2 ГУНП у Львівській 

області 

2026 Субвенція з місцевого 

бюджету державному 

бюджету на 

соціально-

економічний 

розвиток регіонів 

0,00 

2 Забезпечення 

належного рівня 

безпеки та 

правопорядку 

Придбання автоматизованих 

робочих місць для відділення 

поліції № 2 ЛРУП № 2 ГУНП у 

Львівській області 

2026 Субвенція з місцевого 

бюджету державному 

бюджету на 

соціально-

економічний 

розвиток регіонів 

60 000,00 

3 Підвищення рівня 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

підрозділу поліції 

Обслуговування системи 

відеоспостереження в рамках 

програми Безпечна Львівщина, яке 

встановлене на території 

відділення поліції № 2 ЛРУП № 2 

ГУНП у Львівській області 

2026 Субвенція з місцевого 

бюджету державному 

бюджету на 

соціально-

економічний 

розвиток регіонів 

180 000,00 

 Разом:   240 000,00 

Бібрський міський голова       Роман ГРИНУС 

Начальник  

Львівського РУП № 2 ГУНП у Львівській області    Роман КОЗУБ 

  



Додаток 3 до Програми 

Перелік заходів, завдань та результативних показників Програми матеріальної підтримки 

відділення поліції № 2 Львівського районного управління поліції № 2 ГУНП у Львівській 

області з питань покращення матеріально-технічної бази, забезпечення охорони публічного 

порядку та безпеки, профілактики правопорушень, законності, охорони прав, свобод і 

законних інтересів громадян Бібрської міської територіальної громади на 2026 рік 
№ Пріоритетні 

завдання 

Перелік 

заходів 

Програми 

Показники виконання заходу, 

один. виміру 

Викона

вці 

Джерела 

фінансува

ння 

Обсяг 

фінансува

ння (грн) 

Очікувані 

результати 

1 Підвищення 

рівня 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

відділення 

поліції 

1. Придбання 

паливно 

мастильних 

матеріалів для 

відділення 

поліції № 2 

ЛРУП № 2 

ГУНП у 

Львівській 

області  

Затрат 

Обсяг витрат на закупівлю 

паливно мастильних матеріалів 

Продукту 

Кількість відділень для яких 

планується придбання паливно 

мастильних матеріалів 

Ефективності 

Середні витрати на придбання 

паливно-мастильних матеріалів 

1 відділенням поліції 

Якості 

Питома вага забезпеченості 

паливно мастильними 

матеріалами, відділення поліції 

до потреби 

ГУНП у 

Львівсь

кій 

області 

Місцевий 

бюджет 

Бібрської 

МТГ 

0,00 Скорочення 

часу 

реагування 

на злочини 

та події 

2. 

Обслуговуван

ня системи 

відеоспостере

ження в 

рамках 

програми 

Безпечна 

Львівщина, 

яке 

встановлене на 

території 

відділення 

поліції № 2 

ЛРУП № 2 

ГУНП у 

Львівській 

області 

Затрат 

Обсяг витрат на 

обслуговування системи 

відеоспостереження 

Продукту 

Кількість одиниць, систем 

відеоспостереження 

Ефективності 

Середні витрати на 

обслуговування 1 системи 

відеоспостереження 

Якості 

Питома вага обслуговування 

систем відеоспостереження до 

потреби 

ГУНП у 

Львівсь

кій 

області 

Місцевий 

бюджет 

Бібрської 

МТГ 

180 000,0 Забезпечення 

належного 

рівня безпеки 

та 

правопорядку 

в громаді 

2 Забезпечення 

належного 

рівня безпеки 

та 

правопорядк

у 

3. Придбання 

автоматизовани

х робочих місць 

для відділення 

поліції № 2 

ЛРУП № 2 

ГУНП у 

Львівській 

області 

Затрат 

Обсяг витрат на закупівлю 

автоматизованих робочих місць 

Продукту 

Кількість автоматизованих 

робочих місць 

Ефективності 

Середні витрати на придбання 1 

автоматизованого робочого 

місця 

Якості 

Відсоток забезпечення 

автоматизованими робочими 

місцями до потреби 

ГУНП у 

Львівсь

кій 

області 

Місцевий 

бюджет 

Бібрської 

МТГ 

60 000,0 Забезпечення 

належного 

рівня безпеки 

та 

правопорядку 

в громаді 

 Разом     240 000,0   

Бібрський міський голова        Роман ГРИНУС 

Начальник  

Львівського РУП № 2 ГУНП у Львівській області     Роман КОЗУБ 

 

 

Секретар Бібрської міської ради ___________________________________ Ігор Стах 


